

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předložená práce upozorňuje na nejvýznamnější aspekty nabývání českého státního občanství a možnosti získání dvojího občanství. Autorka provedla analýzu a komparaci současné platné právní úpravou s právní úpravou již neplatného zákona o státním občanství. Stanoveným cílem bylo poukázat na určitá úskalí, ke kterým může docházet při aplikaci zákona v praxi. Pozitivně hodnotím prokázání základních schopností využití metodologického zkoumání. Práce je psaná kultivovanou češtinou za využití odborné terminologie. Jednotlivé kapitoly a subkapitoly mají logickou návaznost. Takto zpracovaná BP může být z mého pohledu využita jako příručka při studiu problematiky udělování občanství ČR. Oceňuji rovněž aktivní přístup bakalantky zejména při konzultacích během psaní BP. Z mého pohledu předložená BP splňuje všechny podmínky kladné školou na tento typ BP, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Ve své BP na str. 26 popisujete „nejpalčivější problém“ jazykové zkoušky z češtiny. Jaké argumenty z vašeho pohledu svědčí proti tomu, že to provádí Ústav jazykové přípravy?
2. V odkazu č.72 ČSÚ vyplývá, že za poslední desetiletí je největší nárůst nabytí občanství z občanů UK, RF a Vietnamu. Proč zrovna toto období je nárůstové? Vlastní názor autorky.
3. V odkazu č.105, str. 47 zmiňujete otázku branné povinnosti. Můžete uvést která země a za jakých podmínek může zbavit neodvedenou osobu občanství?

Datum: 15.4.2020

Podpis vedoucího bakalářské práce:


Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VYBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÍ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce